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اعلام‌بیعت‌جامعه‌ورزش‌با‌رهبر‌سوم
 پیام وزیر ورزش به مقام معظم رهبری:

فرزندان شما در ورزش با صلابت در میدان حضور دارند
 جامعه ورزش و جوانان پس از انتخاب رهبر جدید ایران، ضمن 
اعلام حمایت و بیعت با آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای 

بیانیه ای صادر کرد.
در متن این بیانیه آمده است: »در برهه ای حساس از تاریخ 
پرفراز و نشیب ایران اسلامی، تصمیم مجلس خبرگان رهبری در 
انتخاب شایسته حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای 
به عنوان رهبر جدید جمهوری اسلامی ایران، موجی از اطمینان 
و ثبات را در قلوب ملت شریف، به ویژه خانواده بزرگ ورزش و 

جوانان جاری ساخت.
جامعه ورزش و جوانان کشور، متشکل از وزارت ورزش و جوانان، 
کمیته ملی المپیک، کمیته ملی پارالمپیک، فدراسیون های 
ورزشی، باشگاه ها، هیأت های استانی و عموم قهرمانان، 
مربیان، داوران و پیشکسوتان، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره 
امام شهید خامنه ای، مراتب بیعت صمیمانه و وفاداری قاطع 

خود را با مقام معظم رهبری اعلام می دارند.
جامعه ورزش و جوانان در دوران جدید با روحیه ای مضاعف 
برای اهتزاز پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران در میادین 
بین المللی تلاش نموده و پیروزی های ورزشی را به عنوان 
نمادی از عزت و پویایی ایران به ملت بزرگوار تقدیم نماییم.
جوانان و ورزشکاران به عنوان بازوان پرتوان کشور، با اعتماد 
به هدایت های حکیمانه رهبری جدید، خود را مکلف به حفظ 
وحدت ملی و تقویت انسجام اجتماعی می دانند تا صیانت از 
تمامیت ارضی و اقتدار میهن به بهترین نحو ممکن محقق 

. د شو
از آستان ربوبی، برای آیت الله سید مجتبی خامنه ای در سنگر 
عظیم رهبری امت، طلب نصرت، دوام توفیقات و طول عمر 
باعزت داریم و امیدواریم در سایه توجهات حضرت ولی عصر 
)عج( و به پشتوانه ملت، ایران عزیز به قله های رفیع پیشرفت 

و عدالت دست یابد.«
همچنین کمیته ملی المپیک و پارالمپیک، فدراسیون های 
فوتبال، کشتی، وزنه برداری، تنیس روی میز، تکواندو، هاکی، 
پرورش اندام، والیبال، ووشو، انجمن های ورزش های رزمی، 
اسکی، هندبال، نجات غریق، سوارکاری، دو و میدانی، 
اتلون،  تری  شمشیربازی، بسکتبال، کبدی، تیراندازی، 
اتومبیلرانی و موتورسواری، موی تای، زورخانه ای و کشتی 
پهلوانی، جودو، تنیس، گلف، ورزش های دانشگاهی، کوهنوردی 
و صعودهای ورزشی، انجمن های ورزشی، ورزش روستایی، 
عشایری و بازی های بومی محلی، ورزش های همگانی، 
اسکواش، ورزش های جانبازان و توان یابان، ورزش کارگری، 
ورزش های ناشنوایان، کاراته، پزشکی ورزشی، ژیمناستیک، 
انجمن جوجیتسو، روئینگ، بوکس، تیراندازی با کمان، بولینگ 
و بیلیارد، نابینایان و کم بینایان، باشگاه های فرهنگی - ورزشی 
استقلال، پرسپولیس، سپاهان، خیبر خرم آباد، آلومینیوم 
هرمزگان، استقلال خوزستان و تیم های ملی ورزش ایران با 
انتشار بیانیه های جداگانه ضمن اعلام حمایت از انتخاب رهبر 
جدید ایران توسط مجلس خبرگان رهبری با آیت الله سید 
مجتبی خامنه ای بیعت و آمادگی خود را برای پیروی از تصمیمات 

رهبر جدید جمهوری اسلامی ایران اعلام کردند.

خبر‌ خبر‌یک

‌پیام‌وزیر‌ورزش‌و‌جوانان‌به‌رهبر‌جدید‌انقلاب
فرزندان‌شما‌در‌ورزش‌ایران‌با‌صلابت‌در‌میدان‌حضور‌دارند

وزیر ورزش و جوانان در پیامی به حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه ای، 
ابراز امیدواری کرد که ورزش ایران، مسیر عزت و شکوه میهن را با صلابت 

هرچه تمام تر ادامه خواهد داد.
متن پیام دنیامالی به شرح زیر است: ورزش ایران، میراث دار نگاه بلند 
و حمایت های بی دریغ رهبر شهیدمان است که همواره میادین ورزشی 
را نه صرفاً عرصه  رقابت، بلکه »تجلی گاه کرامت، باور و اقتدار ملی« 
می دانستند. ایشان با نگاهی پدرانه، همواره پشتوانه ای تزلزل ناپذیر برای 
فرزندان قهرمان خود در این مسیر بودند و با هدایت های خویش، چراغ 
راه ورزشکاران در فتح قله های افتخار شدند. امروز وزارت ورزش و جوانان 
با تکیه بر تصمیم راهبردی و صیانت بخش مجلس خبرگان رهبری، آمادگی 
کامل خود را برای حرکت در مسیر نوین انقلاب اسلامی تحت زعامت 

حضرتعالی اعلام می دارد.
ما بر این باوریم که در دوران جدید، ورزش به عنوان یکی از ارکان کلیدی 
»نشاط اجتماعی« و »غرور ملی«، نقشی حیاتی در ترسیم تصویر مقتدر و 
سربلند از ایران عزیز ایفا خواهد کرد. اطمینان می دهیم که فرزندان شما 
در جامعه  ورزش و جوانان، با روحیه ای مضاعف و عهدی استوار، میادین 
جهانی را به عرصه  درخشش نام مقدس ایران بدل نموده و با تکیه بر 
هدایت های حکیمانه جنابعالی، مسیر عزت و شکوه میهن را با صلابت 

هرچه تمام تر ادامه خواهند داد.
از درگاه باریتعالی، نصرت الهی، دوام توفیقات و سربلندی حضرتعالی را در 
هدایت کشتی انقلاب به سوی قله های رفیع پیشرفت و عدالت مسألت 

دارم.

نایب‌رئیس‌بانوان‌فدراسیون‌فوتبال‌خبر‌داد
احتمال‌پناهندگی‌‌۵بازیکن‌تیم‌فوتبال‌زنان

شاگردان جعفری از مالزی و ترکیه به تهران برمی گردند
۵ بازیکن تیم ملی فوتبال زنان که برای جام ملت ها در استرالیا هستند، 
مخفیانه به همراه پلیس این کشور هتل محل اقامت تیم را ترک کردند.

فریده شجاعی، نایب رئیس زنان فدراسیون در این باره به فارس گفت: »همه 
ما در لابی بودیم و فکر می کنم این افراد از در پشتی هتل با پلیس خارج 
شده اند. ما با سفارت، فدراسیون فوتبال، وزارت امور خارجه و هر جایی که 
ممکن باشد ارتباط گرفته ایم تا ببینیم چه می شود. حتی با خانواده های 
این ۵ بازیکن هم صحبت کرده ایم . در  روزهای اخیر و پس از حضور تیم 
ملی در استرالیا، رسانه های ضدایرانی نظیر اینترنشنال اقدام به جوسازی و 
حاشیه سازی  برای اعضای تیم ملی کردند. این مسأله پس از نخواندن سرود 
از سوی  بازیکنان در دیدار اول شدت گرفت. گرچه بازیکنان و کادر فنی در 
دیدارهای دوم و سوم سرود خواندند و احترام نظامی گذاشتند.این جوسازی 
تا حدی ادامه یافت که علیرضا فغانی، داور ایرانی که در استرالیا سوت می زند 
در استوری اینستاگرامی عنوان کرد بازیکنان قصد بازگشت به ایران را دارند. با 
این  حال پس از پایان بازی سوم تیم ملی، گروهی از ضدانقلاب و طرفداران 

پهلوی اتوبوس تیم ملی را دوره کردند.
حالا خبر رسیده، ساعتی  پس  از این اتفاق، زهرا سربالی، مونا حمودی، زهرا 
قنبری، فاطمه پسندیده و عاطفه رمضانی زاده تحت تاثیر این فشارها تصمیم 
به خروج از اردو و بازنگشتن به ایران را گرفته اند. تاکتیک فشار  به  تک تک 
بازیکنان از روز اول  و ترساندن آنها از شرایط شان پس از بازگشت به ایران 
نقشه ای مشابه است که پیش تر برای ورزشکاران دیگر نیز  اجرا شده. سایر 
اعضای تیم هنوز در استرالیا هستند. شجاعی عنوان کرده قرار بوده تیم از 
دبی به ایران برگردد که اماراتی ها به آنها اجازه ندادند. حالا قرار است تلاش 

شود تا از مسیر مالزی و ترکیه به ایران بیایند.

‌تیتر‌یک/ سی ان ان در گزارشی به 
بررسی نفوذ ترامپ در فیفا و سکوت 
این نهاد در خصوص جنایات اخیر 
آمریکا که سایه ای عظیم بر مسابقات 
جام جهانی در فاصله  کمتر از ۱۰۰روز 
تا شروع آن انداخته، پرداخته است.

پیش از اینکه ۴۸ تیم برای جام 
جهانی فوتبال ۲۰۲۶ فیفا به گروه ها 
جام  قرعه کشی  و  شوند  تقسیم 
جهانی انجام شود، دونالد ترامپ، 
ایالات متحده، به  رئیس جمهور 
روی صحنه دعوت شد تا یک جایزه 
را دریافت کند. اینفانتینو به ترامپ 
جایزه ای داد و گفت: این جایزه صلح 
شماست و همچنین یک مدال زیبا 
برای شما وجود دارد که می توانید 
هرجا که می خواهید آن را بر گردن 

. ید بیاویز
کمتر از سه ماه بعد از آن شب، 
ترامپ در گفت وگو با جیک تپر از 
شبکه سی ان ان، از آخرین ابتکار 
سیاست خارجی خود در خاورمیانه 
به خودستایی پرداخت: جنگ با 
ایران. ما داریم حسابی آنها را نابود 
می کنیم، ترامپ درباره حملات 
هوایی که همراه با دولت اسرائیل 
آغاز کرده بود، گفت: ما بهترین 
ارتش جهان را داریم و داریم از آن 

استفاده می کنیم.
بین دریافت جایزه صلح فیفا و آغاز 
عملیات آمریکا در خاورمیانه، ترامپ 
در روز کریسمس مجوز اقدام نظامی 
علیه نیروهای وابسته به داعش در 
نیجریه را صادر کرد و دولت او یک 
حمله نظامی به ونزوئلا انجام داد و 
نیکلاس مادورو، رئیس جمهور این 
کشور را دستگیر کرد. او با تهدید 
به تصاحب گرینلند، متحدان ناتو را 
نگران کرد. تهدیدی که در جلسات 
شدید در مجمع جهانی اقتصاد حل 
شد و سپس به تمسخر دوباره کانادا 
بازگشت و مارک کارنی، نخست وزیر 
کانادا را استاندار خطاب کرد و از آرزوی 
خود برای تبدیل همسایه شمالی 
آمریکا به ایالت پنجاه و یکم پرده 

برداشت.
اما اقدام علیه ایران همه چیز جهان 
را تحت الشعاع قرار داد و افتخار فیفا 
را زیر نور شدید و انتقادی قرار داد. 

نهاد حاکم بر فوتبال جهان افتخار 
می کند که می گوید نقشش می تواند 
جهان را متحد کند و صلح بیاورد 
اما اگر وضعیت در خاورمیانه بیشتر 
ج شود، جام جهانی  از کنترل خار
در خطر قرار می گیرد که این خطر 
توسط همان مردی که فیفا به او 

جایزه صلح داد، آغاز شده است.

یک تورنمنت در میان درگیری جهانی
وقتی جام جهانی تابستان امسال 
در ایالات متحده، کانادا و مکزیک 
آغاز شود، احتمالاً با خصومت های 
نزدیک و دور پیچیده خواهد شد. 
تنها چند روز پیش از اینکه ایالات 
متحده با ارتش اسرائیل همکاری 
کند و اهداف در بیش از ده ها شهر 
ایران از تبریز تا چابهار را بمباران 
کند و در این میان آیت الله خامنه ای، 
رهبر معظم ایران را ترور کند، دولت 
مکزیک یک حمله جسورانه به کارتل 
بدنام نسل جدید خالیسکو آغاز 

. کرد
نمسو روبن اوسگوئرا سروانتس، 
معروف به »ال منچو«، تنها چند 
ساعت دورتر از گوادالاخارا )یکی از ۱۶ 
شهر میزبان جام جهانی( کشته شد. 
ترامپ مدت ها بر همتای مکزیکی 
خود، کلودیا شینبام، رئیس جمهور، 
فشار می آورد تا با کارتل ها برخورد 
کند اما تأثیر مرگ ال منچو اکنون 
می تواند یکی از کشورهای میزبان 
جام جهانی را در زمانی که هزاران 
هوادار فوتبال قصد سفر به آنجا را 

دارند، بی ثبات کند.
اینفانتینو اما سریعاً اعتماد کامل خود 
را به توانایی مقامات مکزیک برای 
برگزاری موفقیت آمیز مسابقات جام 
جهانی اعلام کرد. این ناآرامی های 
مکزیک این احتمال را تقویت کرد که 
دیدارهای این کشور، در قطر برگزار 
شود اما قطر نیز بلافاصله به درگیری 
در خاورمیانه کشیده شد، زیرا ایران 
رگباری از موشک های بالستیک و 
پهپادها را از تنگه هرمز شلیک کرد. 
قطر، عربستان سعودی و احتمالاً 
عراق تابستان امسال در جام جهانی 
بازی خواهند کرد و ایران در روزهای 
اخیر به پایگاه های آمریکایی هر سه 

کشور موشک شلیک کرده است. 
تیم ملی فوتبال ایران اولین تیمی 
بود که از منطقه آسیا صعود کرد و 
برنامه ریزی کرده بود که از مجموعه 
ورزشی کینو در توسان، آریزونا، به 
عنوان کمپ پایه استفاده کند. ایران 
اکنون باید با این واقعیت ناخوشایند 
کنار بیاید که توسط کشوری میزبانی 
شوند که دولتش با آن در جنگ 
است و البته اگر اصلاً بازی کنند 
چراکه مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال ایران، می گوید که حضور آنها 
اکنون در هاله ای از ابهام است. این 
در حالیست که از زمان جام جهانی 
۱۹۵۰ در برزیل، هیچ تیمی پس از 
صعود از رقابت انصراف نداده است.
هر تصمیمی که ایران تابستان 
ر  د نها  آ حضور   ، بگیرد ل  مسا ا
تورنمنت قبلاً تحت تأثیر تنش ها 
با ایالات متحده قرار گرفته بود. 
در نتیجه  محدودیت های مسافرتی 
ایالات  اخیر وزارت امور خارجه 
متحده، به هواداران ایران گفته 
شده بود که ویزای ورود به این 
کشور را دریافت نخواهند کرد. 
دسامبر گذشته، هیأت ایرانی تقریباً 
قرعه کشی در واشنگتن دی سی را 
تحریم کرد، چراکه تنها چهار ویزا 
از نه ویزای درخواستی شان صادر 
شد و مهدی تاج، رئیس فدراسیون، 
مجوز سفر دریافت نکرد.  هواداران 
هائیتی، ساحل عاج و سنگال – دو 
قهرمان اخیر آفریقا – نیز ویزای 
ورود دریافت نخواهند کرد. در سال 
۲۰۱۷، سال پیش از اعطای حقوق 
میزبانی مشترک جام جهانی به 
ایالات متحده توسط فیفا، اینفانتینو 
به خبرنگاران گفت: »بدیهی است 
که در مسابقات فیفا، هر تیمی از 
جمله هواداران و مقامات تیم که 
به جام جهانی صعود کند، باید به 
کشور دسترسی داشته باشد، در 
غیر این صورت جام جهانی وجود 

ندارد.«
اینفانتینو اکنون به نظر می رسد 
نگرانی های متفاوتی دارد، با توجه 
بر  نظارت  آستانه  در  اینکه  به 
پردرآمدترین تورنمنت در ۱۲۲ سال 
تاریخ سازمانش است. در همین 

حال، اینفانتینو از طریق ارتباط 
نزدیک با ترامپ، بسیار بیشتر از یک 
مدیر ارشد ورزشی شده است و مرتباً 
در رویدادهای کاخ سفید که ترامپ 
میزبانی می کند یا در رویدادهای 
ورزشی برجسته شرکت می کند، 
ظاهر می شود. او اکنون خود را به 
عنوان یک سیاستمدار جهانی معرفی 
می کند. اینفانتینو بارها در کاخ سفید 
بوده و در مراسم تحلیف دوم ترامپ 
شرکت کرده و همراه رئیس جمهور 
به »نشست صلح« در مصر رفته که 
آینده غزه و جنگ اسرائیل با حماس 

در آن بحث شد.
کد اخلاقی خود فیفا بیان می کند که 
سازمان باید از نظر سیاسی بی طرف 
باشد اما اینفانتینو به نظر می رسد در 
حضور یکی از تفرقه انگیزترین رهبران 
جهان کاملاً راحت است. در فوریه، او 
در جلسه هیأت صلح ترامپ شرکت 
 MAGA کرد و کلاهی به سبک قرمز
با اعداد ریاست جمهوری های ترامپ، 
۴۷، دوخته شده در کنار آن  ۴۵ و 
بر سر گذاشت. معمولاً رئیس فیفا 
قدرتمندترین مرد در کنار زمین جام 
جهانی خواهد بود اما این تورنمنت 
مانند هیچ کدام از قبلی ها نخواهد 
بود، زیرا ترامپ بدون شک در اطراف 

جشن ها پرسه خواهد زد.
هرچه در زمین اتفاق بیفتد، باید 
گفت این یک جام جهانی بسیار 
سیاسی خواهد بود. این تورنمنت 
به عنوان نقطه مرکزی جشن های 
دویست و پنجاهمین سالگرد ایالات 
متحده تعیین شده، در حالی که 
توسط  ن  ا ر ا د ا هو ی  ل ها ا فستیو
کمیته های میزبان هر شهر اداره 
می شود، بدون شک این بیانیه ای 
است از آنچه ملت میزبان امیدوار 
است از سفر هواداران فوتبال جهان 
به سواحلش به دست آورد. همه 
اینها گرد هم می آید تا نهاد حاکم 
بر تورنمنت را با یک سؤال دشوار 
روبه رو کند: آیا حاضر نیست یا صرفاً 
قادر نیست از این جلوگیری کند که 
تورنمنتش توسط برجسته ترین رهبر 
جهان ربوده شود و تحت الشعاع 
رویدادهای جهانی که او شعله ور 

کرده، قرار گیرد؟
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شهادت‌برادران‌تکواندوکار‌
در پی حملات وحشیانه امریکا 
برادران  صهیونیستی،  رژیم  و 
محسن  و  حسین  وکار  ند ا تکو
شاکری به همراه پدر و مادر خود 
به درجه رفیع شهادت نائل شدند. 
همچنین عرفان لطفی هنگام 

بازگشت به خانه در منطقه باغ 
معروف تبریز بر اثر موج انفجار 
جنگنده های  وحشیانه  حمله 
امریکا و رژیم صهیونیستی به 

رسید. شهادت 
دارای  و  ساله   ۱۸ لطفی  شهید 

دان یک تکواندو بوده و چندین 
ن  ستا ا ت  بقا مسا ر  د م  مقا
آذربایجان شرقی کسب کرده بود. 
وی که شاگرد اساتید حسن موثق 
و اصغر رضایی بود، خود را برای 
کنکور آمده می کرد. فدراسیون 

تکواندو شهادت دو تکواندوکار 
ارزنده کشورمان را تسلیت عرض 
می نماید و از خداوند متعال برای 
ایشان علو درجات و رحمت واسعه 
الهی و برای بازماندگان صبر و 

شکیبایی مسالت می کند.
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خبر

اگر لیگ هرگز 
به پایان نرسد 

سود اصلی 
شامل حال 
پرسپولیس 

و اوسمار 
خواهد شد 

و استقلال و 
سایر تیم های 

مدعی بیش 
از همه متضرر 

خواهند شد

تعطیلی لیگ برتر فوتبال کشور 
به دلیل شرایط جنگی، تجاوزات به 
کشورمان و ناامنی های منطقه ای، 
باعث توقف ادامه مسابقات شده 
است؛ اتفاقی که تأثیرات متفاوتی 
بر تیم های مختلف به جای گذاشته 
است. دراین شرایط احتمال بالایی 
وجود دارد که لیگ تا پایان فصل 
جاری ادامه نیابد و سازمان لیگ 
نتواند بازی ها را به سرانجام برساند.
در این میان، تیم های استقلال، 
تراکتور و فولاد از تعطیلی لیگ 
متضرر شده اند، زیرا در نیم فصل 
دوم عملکرد بسیار خوبی از خود 
نشان دادند. استقلال و تراکتور با 
کسب ۱۶ امتیاز از ۷بازی، بهترین 
و  بودند  تیم ها  باثبات ترین  و 
توانستند خود را در صدر جدول 
تثبیت کنند. همچنین فولاد با 
هدایت حمید مطهری، که اخیراً 
به کادرفنی افزوده شده، توانست 
۱۵ امتیاز کسب کرده و به تدریج 
خود را از قعر جدول بالا بکشد. این 
روند مثبت باعث شده بود که این 
تیم ها بیش از هر زمان دیگری امید 
به قهرمانی و موفقیت داشته باشند.

اما درجبهه مقابل این تیم  ها،  
پرسپولیس برعکس سهم عمده ای 

از تعطیلی لیگ دریافت کرده است. 
شاگردان اوسمار که در سال های 
اخیر همواره از مدعیان اصلی 
قهرمانی بوده اند، اما این فصل، 
به ویژه در ۷ بازی اخیر، با ۵ باخت 
و کسب نتایج ضعیف، بدترین 
عملکرد خود طی ۱۰ سال اخیر را به 

نمایش گذاشتند.
خ ها در حال سقوط جدی  سر
در جدول بودند و هواداران این 
تیم تا قبل تعطیلی لیگ برتر 
هیچ امیدی به آینده نداشتند. 
اوسمار که به عنوان سرمربی تیم 
باید درباره این نتایج توضیحات 
قانع کننده ارائه می داد، به واسطه 
شرایط دشوار منطقه ای و وجود 
جنگ، فرصتی برای پنهان کردن 
خودش پیدا کرد تا از پاسخگویی 

به انتقادات مصون بماند.
تعطیلی لیگ به شکل ظاهری و 
آشکارا به سود پرسپولیس و شخص 
اوسمار تمام شده است. او که 
اخیراً حتی از جدایی و فسخ قرارداد 
خود سخن گفته بود، اگر شرایط 
عادی بود و مسابقات ادامه داشت، 
نمی توانست چنین صحبت هایی 
مطرح کند؛ چراکه باید در برابر 
انتقادهای فنی و هواداران پاسخگو 
می بود. وضعیت به گونه ای رقم 
خورده که جنگ و تعطیلی لیگ 

حکم ناجی اوسمار را دارد.
از سوی دیگر، استقلال و به خصوص 
سهراب بختیاری زاده که به عنوان 
سرمربی جدید استقلال به دنبال 
اولین قهرمانی دوران کاری اش بود، 

بیشترین لطمه را از این رخداد 
دیده  است.

استقلال با نتایج درخشان خود در 
صدر جدول قرار داشت و سهراب 
امید قطعی داشت که می تواند جام 
قهرمانی لیگ برتر را به دست آورد 
اما تعلیق لیگ و نامشخص بودن 
زمان از سرگیری بازی ها، همه 
برنامه ها و امیدهای او را خاکستر 

کرده است.
پرواضح است که اگر لیگ هرگز به 
پایان نرسد، سود اصلی شامل حال 
پرسپولیس و اوسمار خواهد شد 
و استقلال و سایر تیم های مدعی 
بیش از همه متضرر خواهند شد.

سازمان لیگ هم اکنون در شرایط 
سختی قرار دارد و باید روزها را به 
دقت شمرده و تصمیم های مهمی 

بگیرد تا شاید بتواند بخشی از 
اتمام  به  را  مسابقات نیمه کاره 
برساند؛ هرچند این امید به دلیل 
شرایط ناامن بسیار اندک به نظر 

می رسد.
بی تعارف باید گفتٰ، مشخص 
نیست فصل جاری چه سرنوشتی 
خواهد داشت و آیا لیگ برتر توان 
پایان موفقیت آمیزی را  ادامه و 

خواهد داشت یا خیر.
اما بدون شک تعطیلی فصل 
فعلی، تغییرات بزرگی در وضعیت 
تیم ها و فضای رقابت های فوتبال 
کشور ایجاد کرده و تبعات آن تا 
مدت ها باقی خواهد ماند و شاید 
هم تصمیم گیران در فوتبال ایران 
سازماندهی برای سفر تیم ملی به 
جام جهانی را در اولویت قرار دهند. 

شرایط متفاوت سرخابی ها بعد از تجاوز دشمن

اوسمار و سهراب؛ برنده و بازنده جنگ
گزارش یک

ما ایرانی ها دشمن را به زانو در می آوریم
نوری: تخریب اماکن ورزشی جنایت است

اولیایی: خواب دشمن برای ایران آشفته است 
پهلوانان پای آرمان های انقلاب ایستاده اند

محمد نوری، پیشکسوت تیم فوتبال 
استقلال با اشاره به شهادت حضرت 
آیت الله العظمی خامنه ای، رهبر معظم 
انقلاب اسلامی که در حمله مشترک 
امریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی 
صورت گرفت، این جملات را به زبان 
آورد: »این اتفاق برای همه مردم ایران 
سخت و غیرقابل باور است و به طور 
این  با هیچ واژه ای نمی توان  حتم 
مصیبت بزرگ را شرح داد اما باید گفت 
پاداش بزرگمردی که تمام عمر خود 
را در راه مجاهدت و مبارزه با دشمنان 
ایران پشت سر گذاشت پاداشی جز 

شهادت نبود.«
نوری به شجاعت مردم ایران اشاره کرد: 
»به طور حتم امریکای جنایتکار و رژیم 
سفاک صهیونیستی باید بدانند ایران 

سرزمین مردمان شجاع و وطن پرست 
است و آنها باید این آرزو را به گور ببرند 
که یک وجب از خاک کشورمان را تصرف 
کنند و بتوانند به اهداف پلید خود 

» . برسند
شهادت دختران دانش آموز موضوع 
دیگری است که نوری به آن اشاره 
دارد: »شهادت دانش آموزان مینابی 

که به دست امریکا و رژیم غاصب 
پلیدی  اوج  اسرائیل صورت گرفت 
دشمنان ایران را نشان داد و ثابت کرد 
آنها تمام اصول اخلاقی و انسانی را زیر 
پا گذاشته اند و خوی درندگی دارند. 
حمله به اماکن ورزشی و به شهادت 
رساندن افراد بی گناه سندهایی از 
جنایت ترامپ و نتانیاهو است و باید 
نهادهای بین المللی به این اتفاقات 

واکنش نشان دهند.«
نوری در پایان صحبت های خود این 
جملات را به زبان آورد: »ترامپ بدون 
شک پلیدترین فرد کره زمین است، 
فردی که نه تعادل روحی دارد نه روانی و 
در تمام دنیا به دنبال جنایت و خونریزی 
است. او وقتی مردم عادی ایران را 
تهدید و برای مردم رعب و وحشت 
ایجاد می کند، بویی از انسانیت نبرده 
است. در این شرایط حساس و ویژه 
مردم ایران باید متحد، همدل و پشت 

بایستند.« یکدیگر 

سابق  مدیرعامل  اولیایی،  کاظم 
استقلال در خصوص شرایط فعلی 
»ایران ورزشی« گفت:  به  کشور 
»شهادت رهبر بزرگ کشورمان ضایعه 
بزرگی برای جهان بود و این را به 
تمامی مردم آزاده دنیا به خصوص 
ایرانیان تسلیت می گویم. واقعاً غم و 
اندوه بزرگی بر ما وارد شد و امیدوارم 
که خداوند بزرگ صبر عنایت کند.«
او بیان داشت: »موجودیت کشور در 
حال حاضر با موجودیت حاکمیت 
گره خورده و دشمنان جمهوری 
اسلامی چشم دیدن ملت ۹۰ میلیونی 
را ندارند و این در گذشته هم وجود 
داشت. آنها حالا می خواهند از این 
فرصت استفاده و کشور ما را چند 
پاره کنند اما آنها کور خواندند و 

زمانی که اتحاد مردم بزرگ ایران 
یران  ا سراسر  خیابان های  در  را 
دیدند، فهمیدند که تمام آرزوها و 
خواب های شان پوشالی است. البته 
این برای اولین بار نیست که امریکا و 
صهیونیست ها هوس تجاوز به کشور 
ما را داشتند و آنها در جنگ ۱۲ روزه هم 
این اقدام را انجام دادند اما در نهایت 

طعم شکست را چشیدند اما دوباره 
می خواهند با شکست خاورمیانه بزرگ 

را ترک کنند.«
مثل  »ورزشی ها  افزود:  اولیایی 
همیشه وظیفه دارند که در کنار مردم 
بایستند تا این روزهای سخت را به 
پایان برسانیم. ورزشی ها در طی این 
۴ دهه که از عمر شکوهمند انقلاب 
اسلامی می گذرد همیشه زیر پرچم 
جمهوری اسلامی به موفقیت بزرگی 
رسیده اند و خود را به دنیا معرفی 

 . ند کرد
صحبت من با پهلوانان واقعی است 
که مثل همیشه در کنار آرمان های 
امام راحل بایستند تا ان شاءالله 
فرزندان مان به پیروزی برسند و دوباره 
شاهد شکوه و عظمت نظام جمهوری 
اسلامی باشیم. البته این پهلوانان 
در روزهای اخیر نشان داده اند که 
انقلاب  آرمان های  پای  محکم تر 

اسلامی ایستاده اند.«

نقل قولمصاحبه

تیم ملی فوتبال زنان ایران، پس از 
تجربه ای پر فراز و نشیب، دومین حضور 
خود در جام ملت های آسیا را با کوله باری 
از تجربه به پایان رساند. این دوره از 
مسابقات که در استرالیا برگزار شد، برای 
سرمربی  جعفری،  مرضیه  شاگردان 
تازه وارد، فرصتی بود تا توانمندی های خود 
را در برابر قدرت های برتر قاره به نمایش 
بگذارند. حریفانی با پشتوانه، امکانات و 
سابقه ای به مراتب بیشتر، اما ملی پوشان 
ایران، با وجود تمام چالش ها، با غیرت 
و تعصب به میدان رفتند و تصویری قابل 

احترام از خود ارائه دادند.
مسیر صعود به جام ملت های آسیا از 
همان ابتدا با موانع متعددی روبه رو 
بود. محدودیت های ناشی از تجاوز رژیم 
صهیونیستی به خاک کشورمان در خرداد 
۱۴۰۴، برنامه های آماده سازی تیم را به 
شدت تحت الشعاع قرار داد. لغو پروازها 
و مشکلات لجستیکی، کار را برای کادر فنی 
و بازیکنان دشوار کرد. با این حال، عزم 
راسخ بازیکنان و تلاش بی وقفه کادر فنی، 
چراغ امید را روشن نگه داشت و تیم در 
شرایطی نامساعد، خود را برای مسابقات 

مقدماتی آماده کرد.
با  ملی پوشان  مقدماتی،  مرحله  در 
انگیزه ای مضاعف به میدان رفتند و در 

حالی که بسیاری، شانسی برای صعود 
آنها قائل نبودند، موفق به کسب سهمیه 
این  حضور در مرحله نهایی شدند. 
موفقیت، بازتاب گسترده ای در رسانه های 
داخلی و آسیایی داشت و امیدها را برای 

درخشش در جام ملت ها زنده کرد.
جام  یی  نها مرحله  قرعه کشی  ما  ا
از  دیگری  روی   ،۲۰۲۵ آسیا  ملت های 
فوتبال را به تیم ملی ایران نشان داد. 
ملی پوشان در گروهی قرار گرفتند که 
از سوی کارشناسان، »گروه مرگ« لقب 
گرفت. استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین، 
سه تیم قدرتمند و با سابقه درخشان 
در این رقابت ها، حریفان ایران بودند. 
استرالیا با یک قهرمانی، سه نایب قهرمانی 
و دو عنوان سومی، پرافتخارترین تیم گروه 
به شمار می رفت. کره جنوبی نیز یک 
نایب قهرمانی و یک عنوان سومی را در 
کارنامه خود داشت و فیلیپین، هرچند 
تیمی تازه نفس تر، سابقه حضور در جمع 

چهار تیم برتر آسیا را یدک می کشید.
در رده بندی جهانی نیز فاصله قابل 
توجهی بین ایران و رقبایش وجود داشت. 
استرالیا در رده پانزدهم، کره جنوبی در رده 
بیست و یکم، فیلیپین در رده چهل و یکم و 
ایران در جایگاه شصت و هشتم جهان قرار 
داشت؛ فاصله ای که نشان دهنده تفاوت 
عمیق در تجربه، امکانات و سطح آمادگی 

این تیم ها بود.
با وجود تمام نابرابری ها و کمبودهای 
آماده سازی، تیم ملی ایران با روحیه ای 

مثال زدنی وارد میدان شد. در نخستین 
شاگردان  کره جنوبی،  مقابل  دیدار 
جعفری، سعی کردند نمایشی منسجم 
و تنها در فاز دفاعی ارائه کنند اما شاید 
بیشتر از نمایش خوب دفاعی، شکست 
کم گل را مدیون فرصت سوزی های بچگانه 
مهاجمان کره بودیم. در بازی دوم، برابر 
قدرت اول قاره، یعنی استرالیا، ملی پوشان 
ایران  جنگیدند اما اختلاف تجربه و 
قدرت بدنی مشهود بوده و از همه مهم تر 
مربی ای که نتوانست ثبات ترکیبش را پیدا 
کند با انتخاب غلطش باعث شد بین دو 
نیمه دروازه بان تیمش را هم عوض کند که 
تقریباً در این مسابقات در هیچ تیمی به 

جز ایران شاهد این اتفاق نبودیم!
بازی سوم برابر فیلیپین، آخرین فرصت 
برای کسب امتیاز بود. با وجود خستگی 
ناشی از سفر و فشردگی بازی ها، تیم ملی 
ایران عملکرد بهتری از خود نشان داد، 
اما در نهایت تاکتیک بیش از حد دفاعی 
جعفری دست بازیکنان را بسته بود و در 
نهایت هم با قبول شکست در این بازی، 
تیم ملی با سه شکست و بدون گل زده از 

دور رقابت ها کنار رفت. 
یکی از مهم ترین انتقاداتی که به تیم 
ملی وارد شد، ضعف فنی کادر فنی بود. 
انتخاب لیست اشتباه بازیکنان، عدم 
وجود برنامه های آماده سازی مناسب و 
ناتوانی در اتخاذ تصمیمات تاکتیکی درست 
در طول مسابقات، از جمله عواملی بودند 
که به عملکرد ضعیف تیم دامن زدند. 

بازی دادن به مریم یکتایی به عنوان 
دروازه بان اصلی در حالی که او مدتی 
طولانی از میادین دور بوده و عدم دعوت 
از بازیکنان شایسته لیگ برتر، سؤالات 
زیادی را در ذهن کارشناسان و هواداران 

ایجاد کرد.
علاوه بر مسائل فنی، ضعف بدنی بازیکنان 
نیز یکی دیگر از نکات قابل تأمل بود. 
در  بازیکنان  پی درپی  مصدومیت های 
طول مسابقات، نشان دهنده عدم آمادگی 
جسمانی مناسب و احتمالاً مشکلات 
موجود در برنامه های تمرینی کادر فنی 

. د بو
نبود ثبات در ترکیب اصلی و تغییرات 
مداوم در آرایش تیم نیز باعث شد تا 
هماهنگی لازم بین بازیکنان شکل نگیرد 
و تیم نتواند به انسجام مورد نظر دست 
پیدا کند. اگرچه حذف تیم ملی ایران 
از جام ملت های آسیا، پایانی تلخ برای 
این دوره از رقابت ها بود، اما نمی توان 
از درس هایی که این مسابقات به همراه 
داشت، چشم پوشید. این مسابقات به 

ما ثابت کرد که سطح فوتبال بانوان 
ایران از مربیان داخلی فراتر رفته و برای 
رسیدن به سطح اول آسیا، نیازمند یک 
انقلاب اساسی است. همان گونه که در 
تیم ملی مردان، حضور مربیان خارجی 
مثل کارلوس کی روش تحول بزرگی ایجاد 
کرد، در فوتبال زنان نیز استفاده از دانش 
و تجربه مربیان بین المللی می تواند 
راهگشا باشد. اگرچه مرضیه جعفری، 
یکی از بهترین گزینه های داخلی برای 
هدایت تیم ملی بود، اما نتایج به دست 
آمده نشان داد که او در عرصه بین المللی 

حرف چندانی برای گفتن ندارد.
 تیم ملی فوتبال زنان ایران، با تمام 
کمبودها و نابرابری ها، تمام تلاش خود را 
برای ارائه نمایشی آبرومندانه به کار بست. 
این تیم، با قلب شیر در میان غول های 
آسیا جنگید و با وجود شکست، تجربه ای 
ارزشمند را به دست آورد. امید است که با 
رفع نقاط ضعف و سرمایه گذاری مناسب، 
شاهد درخشش هرچه بیشتر فوتبال زنان 

ایران در عرصه های بین المللی باشیم.

تیمی با قلب شیر در میان غول ها

ماجراجویی بی ثمر دختران ایران در استرالیا

جدول لیگ ایران مثل لیگ های معتبر دنیا
تفاضل منفی تیم های میانه جدول

درباره عملکرد تیم های لیگ برتر می توان مطالب 
بسیاری نوشت. لیگی که تعداد گل های رد و بدل 
شده آن قابل قبول نیست. اما یک نکته قابل 
تأمل آن شباهت بسیاری به لیگ کشورهای معتبر 

دنیا دارد. 
تیم فجرسپاسی در حالی با 3۰ امتیاز از ۲3 بازی 
در رده هشتم قرار گرفته که تفاضل گل آنها منفی 
۲ است. شاید در ابتدا این طور به نظر آید که تیم 
هشتم لیگ ۱8 تیمی نباید تفاضلش منفی باشد. 
اما وقتی همین مهم را با لیگ کشورهای صاحب 
فوتبال مقایسه می کنیم، آنها را هم در چنین 

شرایطی می بینیم. 
به عنوان مثال در لیگ ۱8 تیمی آلمان، تیم 
اینتراخت فرانکفورت با تفاضل منفی یک در 
رده هفتم قرار دارد. در لیگ ۲۰ تیمی انگلستان، 
بورتموث با تفاضل منفی ۲ جایگاه نهم را به 
خود اختصاص داده یا در لیگ ۲۰ تیمی اسپانیا 
تیم اسپانیول با تفاضل منفی ۶ در رده هفتم 
ایستاده است. در ایتالیا هم تیم رده نهم ساسولو 
هم تفاضل منفی ۲ را در اختیار دارد. حتی در 
لوشامپیونه) لیگ فرانسه( تیم رده دهمی لوریان 
با تفاضل گل منفی ۴ بالاتر از هشت تیم دیگر قرار 
دارد. البته باید به یک موضوع درباره این تیم ها 
اشاره کرد و آن اینکه آمار گل های زده تمام تیم های 

خارجی مذکور قابل دفاع است.

درگذشت مربی سابق تیم ملی
انگین فیرات که مدتی به عنوان سرمربی سایپا 
و سپاهان و البته دستیار علی دایی در تیم ملی 
فوتبال ایران فعالیت می کرد به دلیل ایست قلبی 

درگذشت. 
او سابقه سرمربیگری در تیم های ملی مولداوی و 
کنیا را نیز در کارنامه داشت. فیرات در طول دوران 
مربیگری خود در فوتبال ایران رابطه مطلوبی را 
با بازیکنان برقرار کرد و همگان از او به نیکی یاد 

. می کنند

همدردی اندونگ با مردم ایران 
دیدیه اندونگ در پیامی به هواداران استقلال 
گفت: »می خواهم شخصاً به شما اطمینان دهم 
که زنده، ایمن و سالم هستم. به دلیل شرایط 
دشوار در ایران، به دلایل امنیتی تصمیم به ترک 
کشور گرفتم و صحیح و سالم هستم و به گابن 
برمی گردم. از همه شما به خاطر حمایت، پیام ها 
و محبت تان متشکرم. همچنان به من ایمان 
داشته باشید و همانطور که من به شما ایمان 
دارم، به من ایمان داشته باشید. خیلی زود در 

خانه می بینم تان!«

آمار سرمربی جوان قرمزهای اهواز
دو رکورد فولاد با مطهری

بعد از تساوی خانگی با چادرملو در هفته 
شانزدهم، یحیی گل محمدی از سرمربیگری 
فولاد استعفا و باشگاه هم با آن موافقت کرد. 
همان موقع گزینه های زیادی مطرح شد و در 
نهایت حمید مطهری دستیار یحیی جای او را 

روی نیمکت گرفت.
شاید در ابتدا خیلی ها شانس زیادی برای 
موفقیت او قائل نمی شدند اما سرمربی جوان 
قرمزهای پایتخت با نتایج درخشانش بسیاری 
از معادلات را برهم زد. مطهری در اولین تجربه، 
از ملوان در انزلی امتیاز گرفت و پس از آن 
پرسپولیس را با ارائه یک بازی برتر با نتیجه ۱-3  
شکست داد. تیم او بعد از تساوی در خانه خیبر 
با حساب ۲-۲ سه پیروزی متوالی دیگر را مقابل 

گل گهر، ذوب آهن و شمس آذر به دست آورد.
در واقع فولاد نه تنها با سرمربی جدیدش هیچ 
شکستی را تجربه نکرده بلکه دو رکورد قابل 
توجه را هم به دست آورده که نشان از هجومی 
بودن شکل بازی فولاد بر اساس تفکرات این 
مربی است. بر همین اساس فولاد در این 
۶ مسابقه ای که مطهری هدایتش را برعهده 
گرفته در هر بازی حداقل دو گل زده است. آنها 
همچنین از این ۶ مسابقه ۱۴ امتیاز کسب کرده  
که با توجه به امتیاز فعلی این تیم )3۱( نزدیک 
به نیمی از تمام امتیازهای فولاد را به دست 
آورد اند. جالب تر اینکه گل محمدی در ۱۶ بازی 
)۱۰ بازی بیشتر از مطهری( موفق به کسب ۱۷ 

امتیاز شده بود.

نتایج مطلوب کاریله در عربستان
گزینه سرمربیگری استقلال در ابتدای فصل که 
تا یک قدمی نشستن روی نیمکت این تیم هم 
پیش رفته بود ، نتایج نسبتاً قابل قبولی را در 
تیم جدیدش کسب کرده است. فابیو کاریله، 
مرد ۵۲ ساله برزیلی که بعد از منتفی شدن 
حضورش در استقلال، طی مقاطع کوتاهی 
هدایت تیم های ویتوریا و گویاس برزیل را به 
عهده داشته، تقریباً یک ماه است که به عنوان 
سرمربی جدید ضمک عربستان معرفی شده 
است. ضمک تا پیش از آمدن کاریله از ۲۰ بازی 
در لیگ عربستان تنها یک پیروزی کسب کرده 
بود اما بعد از معارفه سرمربی برزیلی، این تیم 
آمار ۲ برد، یک مساوی و ۲ باخت از ۵ مسابقه را 
به ثبت رسانده و ۷ امتیاز گرفته است. ضمک 
هم اکنون با ۱۹ امتیاز در رتبه پانزدهم جدول 
لیگ عربستان قرار دارد و فعلاً از منطقه سقوط 

فاصله گرفته  است .

حمیدرضا عرب
خبرنگار

سوژه

تیم ملی فوتبال 
زنان ایران، با 

تمام کمبودها 
و نابرابری ها 

تمام تلاش 
خود را برای 

ارائه نمایشی 
آبرومندانه به 

کار بست. این 
تیم، با قلب 

شیر در میان 
غول های آسیا 

جنگید و با 
وجود شکست 

تجربه ای 
ارزشمند را به 

دست آورد



خبر

خبرسازی کذب برای قهرمان ایرانی مسترالمپیا
خداحافظی هادی چوپان دروغ است

پرافتخارترین ورزشکار پرورش اندام کشورمان از 
دنیای قهرمانی خداحافظی نکرده است.

بعد از مقام سومی هادی چوپان در مسابقات 
آرنولد کلاسیک ٢٠٢۶ برخی از رسانه های امریکا 
از خداحافظی او خبر دادند اما تیم چوپان به 
رسانه »آرایکس ماسل«اعلام کرد که او قصد 
بازنشستگی ندارد. چوپان پرافتخارترین ورزشکار 

تاریخ کشورمان است.
قهرمان سابق مسترالمپیا هفته گذشته 
در مسابقات آرنولد کلاسیک روی استیج 
در قلب امریکا سلام نظامی داد تا خبرساز 

. د شو
همچنین این رسانه از زبان تیم چوپان نقل کرده 
که او به زودی تصمیم خواهد گرفت که آیا در 
آرنولد کلاسیک بریتانیا در اواخر امسال شرکت 

خواهد کرد یا نه.

 تخریب چند مجموعه ورزشی
در تجاوز دشمن در ایلام

مدیرکل ورزش وجوانان ایلام گفت: چندین 
سالن ورزشی مربوط به ارگان ها و ادارات در 
سطح استان ایلام، در پی حملات صهیونیستی-
آمریکایی کاملاً تخریب و یا خسارات زیادی را در 

پی داشته اند.
جلال رستمی سرپرست اداره کل ورزش وجوانان 
استان ایلام ، ضمن تسلیت به مناسبت 
شهادت قائد عظیم الشأن امت اسلامی 
حضرت امام خامنه ای و جمعی از هموطنان 
و  ددمنشانه  حملات  خصوص  در  عزیز، 
رژیم منحوس صهیونیستی و  غیرانسانی 
آمریکایی به اماکن ورزشی این استان توضیح 
داد: در طی این چند روز مدام برخی از اماکن 
عمومی و غیرنظامی مورد حملات هوایی 
مستقیم  قرار گرفته اند که با توجه به نزدیکی 
اماکن ورزشی به محل اصابت موشک های 
دشمن خساراتی به اماکن و استخر ها و 
باشگاه های ورزشی وارد شده است و همچنین 
چندین سالن ورزشی مربوط به ارگان ها و 
ادارات دیگر در سطح استان نیز در پی این 
حملات بطور کامل تخریب و یا خسارات زیادی 

را در پی داشته اند.
وی ضمن محکوم کردن حملات دشمنان 
صهیونیستی-آمریکایی به سالن ۱۲هزار نفری 
مجموعه ورزشی آزادی توضیح داد: ورزش 
از سیاست جداست و اماکن ورزشی نماد 
پویایی، شور و نشاط و میعادگاه انساندوستی 
رقابت سالم و همبستگی میان ملت هاست 
اما متأسفانه شاهد هدف قراردادن اماکن 
ورزشی کشور و به شهادت رسیدن تعدادی 
از ورزشکاران عزیزمان از سوی تروریست های 

ورزش ستیز بوده ایم.
او در ادامه اظهار داشت: با توجه به شرایط 
جنگی و حساس در حال حاضر اماکن ورزشی 
استان کاملاً تعطیل است و هیچ گونه فعالیت 
ورزشی نداریم و به حول و قوه الهی بعد از 
پیروزی پرافتخار نیروهای توانمند مسلح 
جمهوری اسلامی، فعالیت ها و رویدادهای 

ورزشی دوباره شروع خواهند شد.
از  یکی  رسیدن  شهادت  به  مورد  در  وی 
ورزشکاران شهرستان ایلام گفت: در جریان 
حمله هوایی به یکی از مناطق عمومی، شهید 
امیرحسین الفتی از ورزشکاران رشته بدنسازی 
و کشتی از ناحیه سر مورد اصابت ترکش قرار 

می گیرد و به فیض شهادت نائل می شود.

 شهادت داور ملی ووشو 
در حملات رژیم صهیونیستی و امریکا

رژیم  پی حملات  ایران در  داور ملی ووشو 
صهیونیستی - امریکایی به شهادت رسید. در 
پی تجاوز آشکار و حملات جنایتکارانه رژیم 
صهیونیستی و امریکا به تمامیت ارضی میهن 
عزیزمان، حمیدرضا شیشه گران، داور ملی تالو 
در محل خدمت خود به فیض شهادت نائل آمد. 
در جریان این حملات ورزشکاران و مربیانی از 

رشته های مختلف شهید شده اند.

 ابراز همدردی اسپانیایی ها 
برای ایران

کمیته ملی پارالمپیک اسپانیا با ارسال پیامی به 
کمیته ملی پارالمپیک ایران همدردی خود را با 

جامعه ورزش ایران اعلام کرد.
در متن این پیام که به امضای فرناندو ریانو عضو 
هیأت اجرایی کمیته بین المللی پارالمپیک و کمیته 
ملی پارالمپیک اسپانیا رسیده، آمده است: »رئیس 
محترم و اعضای گرامی کمیته پارالمپیک ایران، 
امیدوارم این پیام را در کمال صحت و سلامت 

دریافت کرده باشید. 
با توجه به رویدادهای اخیر که در کشور شما در 
حال وقوع است، مایلم از طرف کمیته پارالمپیک 
اسپانیا و تمامی اعضای آن، نگرانی صمیمانه خود 

ابراز کنم.  را 
صمیمانه امیدواریم که شما، تیم هایتان و تمامی 
اعضای جامعه پارالمپیک ایران در این روزهای 
دشوار در سلامت و امنیت کامل باشید. لطفاً 
صمیمانه ترین درودهای ما و آرزوهای ما برای ثبات 

و تندرستی شما و ورزشکاران تان را بپذیرید.«
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سه فدراسیون ورزشی دیگر در 
پی حملات دشمن صهیونی و 

امریکایی آسیب دیدند.
و  نی  صهیو شمن  د حملات 
امریکایی از روز نخست متوجه 
اماکن ورزشی هم بوده و همچنان 

هم ادامه دارد. بعد از حملات 
ددمنشانه دشمن صهیونی به 
سالن ۱۲ هزار نفری آزادی تهران 
و همچنین به کمپ تیم های ملی 
کشتی حالا خبر رسیده که چند 
فدراسیون ورزشی جدید باز هم 
مورد هجوم دشمن قرار گرفتند.
این بار در پی حملات و تجاوز 
آشکار رژیم صهیونیستی و امریکا 
به خاک ایران، بخش هایی از 

فدراسیون های هاکی، تنیس و 
روئینگ تخریب شد.

 پیش از این سالن ۱۲ هزار نفری 
آزادی تهران و ورزشگاه بعثت 
نیز به طور کامل تخریب شده 
بودند. این حملات در روزهای 
اخیر همچنان ادامه داشته و 
جمله  ز  ا ن  سیو ا ر فد چند 
فدراسیون های دوچرخه سواری، 
آسیب  نیز  کشتی  و  هندبال 
دیدند. این در حالی است که با 
وجود اعتراض جدی وزارت ورزش 
و کمیته ملی المپیک ایران به 
نهادهای بین المللی اما هنوز این 

نهادها سکوت کرده اند.
این در حالی است که طبق 
قوانین فدراسیون های جهانی 
و کمیته بین المللی المپیک هر 
گونه تجاوز به اماکن ورزشی 
لمللی  بین ا نین  ا قو ف  خلا
محسوب شده اما با این حال 
رژیم کودک کش بارها نشان داده 
که به رعایت هیچ قانونی پایبند 

نیست.

رژیم  گذشته  روزهای  حملات  در 
صهیونیستی و آمریکا به مجموعه ورزشی 
بعثت تهران، مرکز آمادگی تیم ملی 
کبدی ایران، هدف حمله گسترده و 
ویرانگر قرار گرفت. عباس اورسجی، 
رئیس کنفدراسیون کبدی آسیا، در 
واکنش به این اقدام تروریستی گفت: 
»ما این حمله وحشیانه و غیرانسانی 
به زیرساخت های ورزشی کشورمان 
و مشخصاً مجموعه تیم ملی کبدی 

ایران را با شدیدترین لحن ممکن 
محکوم می کنیم. هدف قرار دادن 
مراکز ورزشی که نماد صلح، دوستی و 
توسعه انسانی هستند، اقدامی بزدلانه 
و مغایر با تمام ارزش های جهانی 
است.« اورسجی همچنین ادامه داد: 
»این حمله برنامه ریزی شده، با هدف 
نابودی زیرساخت های ورزشی و ایجاد 
یأس و ناامیدی در جامعه ورزشکاران 
صورت گرفته است. مهاجمان با این 

اقدام، نه تنها سرمایه های ملی یک 
کشور را هدف قرار داده اند، بلکه پیام 
آشکاری مبنی بر تلاش برای فلج کردن 
روند توسعه کشور اسلامی و همچنین 
ورزش و جلوگیری از پیشرفت های آینده 
ارسال کرده اند. این حرکت، نقض آشکار 
قوانین بین المللی و اصول جوانمردانه 
ورزشی است.« رئیس کنفدراسیون 
کبدی آسیا تأکید کرد: »کشورهای 
آسیایی باید نسبت به اینگونه حملات 
تروریستی که امنیت ورزش و توسعه آن 
را در منطقه تهدید می کند، هوشیار 
باشند و با اتحاد، این اقدامات را قاطعانه 
محکوم کنند. از جامعه جهانی و نهادهای 
مسئول بین المللی می خواهیم که این 
جنایت را پیگیری کرده و مسببان آن را 
به سزای اعمال شان برسانند. توسعه 
زیرساخت های ورزشی، سرمایه گذاری 
برای آینده است و هدف قرار دادن آن، 
ضربه زدن به انسانیت است. این حادثه 
تلخ، لزوم اتحاد و همبستگی کشورهای 
آسیایی را در برابر تهدیداتی که ورزش 
پاک را هدف قرار می دهند، بیش از پیش 

نمایان می کند.«

 وزارت ورزش 
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چه سریع تر 
باید نسبت 
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تا با برگزاری 

انتخابات 
فدراسیون ها 
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و مدیران آتی 
این مجموعه 

مشخص شود
 اگرچه طبق اعلام مسئولان وزارت 
ورزش و جوانان قرار بود تا قبل از 
پایان سال هر فدراسیون ورزشی که 
مدت زمان دوره ریاست آن مجموعه 
تمام می شد، به سرعت با معرفی 
سرپرست، شرایط برای انجام پروسه 

ثبت نام گزینه های جدید، تأیید 
صلاحیت و، باقی پروسه مربوط به 
مجامع انتخاباتی آنها طبق قانون 
سازماندهی و برنامه ریزی شود اما با 
توجه به حمله و تجاوز ناجوانمردانه 
به  صهیونیستی  رژیم  و  امریکا 

خاک کشورمان و قرار گرفتن در 
وضعیت جنگی، فدراسیون هایی 
که دوره مدیریتی آنها تمام شده 
یا به روزشمار افتاده است، تعیین 
تکلیف نشدند! اتفاقی که از نظر 
قانونی مشکل دارد و می تواند برای 

انجام پروسه اداری و بروکراسی های 
مرسوم برای این فدراسیون ها در 

آینده ای نزدیک دردسرساز شود.
فدراسیون هایی که زمستان سال 
1400 پروسه انتخاباتی شان با تشکیل 
مجمع و تعیین رئیس به سرانجام 

رسید، پایان اسفند 1404 مصادف 
است با پایان دوره قانونی و چهارساله 
فدراسیون های  در  آنها  ریاست 
ورزشی تحت مدیریت شان. البته 
حمله و تهاجم ناجوانمردانه امریکا 
به  و رژیم غاصب صهیونیستی 
خاک ایران و قرار گرفتن کشور 
در وضعیت جنگی، شرایط ویژه و 
حساسی را برای وزارت ورزش ایجاد 
کرده است! حالا مسئولان ورزش 
کشور در آستانه آزمون بزرگِ دیگری 
از انتخابات و تعیین سرپرست برای 
فدراسیون های ورزشی که تاریخ 
ریاست شان تمام شده، قرار گرفته 
است. در نهایت نیز چگونگی رویکرد 
نسبت به آن و برنامه ریزی برای به 
سرانجام رساندنش، تعیین کننده تر 
از همیشه خواهد بود بخصوص با 
توجه به در پیش بودن بازی های 
آسیایی )۲۸ شهریور تا ۱۲ مهر ۱۴۰۵( 
همچنین تورنمنت های گزینشی 
المپیک 2028 و تأثیرگذاری انتخابات 
بر عملکرد کاروان اعزامی به این 

. ی ها ز با
و  آمار  طبق  اساس،  برهمین 
اطلاعاتی که از پایان دوره ریاست 
زشی  ور ی  ن ها اسیو ر فد برخی 
موجود است، دوره ریاست مرتضی 
قربانی، رئیس فدراسیون تیراندازی 
30بهمن تمام شده اما هنوز خبری 
از تعیین سرپرست در این فدراسیون 
نیست! دوره ریاست جواد داوری، 
در  بسکتبال  فدراسیون  رئیس 

این فدراسیون ۹ اسفند تمام شد 
ولی خبری از سرپرست برای این 
مجموعه نیست؟ دوره ریاست رئیس 
فدراسیون ورزش های دانش آموزی 
و  می شود  تمام  اسفند   22 نیز 
باید دید وزارت ورزش برای تعیین 
سرپرست این فدراسیون چه گزینه 
و برنامه ای در دستور کار دارد؟ حسین 
بابویی فعلاً ریاست این مجموعه را 

دست دارد.
قطعاً وزارت ورزش و جوانان هر 
چه سریع تر باید نسبت به تعیین 
سرپرست برای این فدراسیون های 
ورزشی که سال 1405 تورنمنت های 
معتبری را پیش رو دارند واکنش 
نشان داده تا با برگزاری انتخابات 
فدراسیون ها تکلیف رؤسا و مدیران 
آتی این مجموعه مشخص شود. 
اتفاقی که نهایتاً می تواند در آینده ای 
نزدیک به سود ورزش ایران در مسیر 
و   2028 المپیک  سهمیه  کسب 
بازی های آسیایی 2026 ناگویا باشد. 
هر چند شرایط ویژه فعلی که بر 
کشور حاکم است مزید برعلت 
شد تا این تأخیر ناخواسته برای 
تعیین سرپرستان فدراسیون های 
ورزشی ایجاد شود اما حالا که رفته 
رفته اوضاع و فضا آرام تر می شود، 
بد نیست مسئولان ورزش کشور 
هرچه سریع تر نسبت به تعیین 
فدراسیون های  برای  سرپرست 
ورزشی بلاتکلیف و آغاز پروسه 
مجامع انتخاباتی آنها اقدام کنند.

تکلیف رؤسای بلاتکلیف فدراسیون ها چه می شود؟

چشم انتظار برای انتخاب سرپرست

سوژه

رقابت های وزنه برداری قهرمانی مردان 
و زنان قاره آسیا قرار است از اوایل 
فروردین ماه 1405 به میزبانی شهر 

گاندیگار هندوستان برگزار شود. 
رقابتی که برای مدعیان وزنه برداری در 
قاره کهن سال آینده از چند نظر حائز 

اهمیت ویژه ای است. 

البته طبق اعلام رئیس فدراسیون 
وان  کار احتمالاً  یران  ا وزنه برداری 
وزنه برداری مردان و زنان کشورمان در 
این دوره از رقابت های آسیایی بزرگسالان 

باشند. غایب 

احتمالاً در هند وزنه نزنیم!
فدراسیون  رئیس  وانی  انوشیر سجاد 
وزنه برداری چندی پیش در پاسخ به این 
سؤال که احتمال دارد وزنه برداری ایران به 
قهرمانی آسیا هند اعزام نشوند اما برای اعزام 
تیم جوانان و نوجوانان به صورت محدود به 
رقابت های قهرمانی جهان در کشور مصر 
مهیا باشند تأکید داشت: »ما ممکن است 

در قهرمانی آسیا که فروردین ماه به میزبانی 
کشور هندوستان برگزار می شود شرکت 
نکنیم! البته هنوز کمیته فنی در این مورد 
جلسه نهایی نداشته است اما به نظر 
می رسد که اعزام کاروان وزنه برداری ایران به 
این رقابت ها در سال 2026 امکانپذیر نباشد 
اما در خصوص اعزام وزنه برداران جوان به 
رقابت های جهانی نوجوانان و جوانان در 
کشور مصر در آخرین جلسه ای که با حضور 
اعضای کمیته فنی داشتیم، این عزیزان 
اعتقاد داشتند خوب است تیم به صورت 
کامل به مصر اعزام شود و در هر دو بخش 
پسران و دختران به دنبال این هستیم که 
تیم را به صورت کامل اعزام کنیم. البته 

تصمیم نهایی هنوز گرفته نشده است.« 
با این نگاه به نظر می رسد تصمیم سازان 
فدراسیون وزنه برداری امسال تمایلی برای 
اعزام کاروان وزنه برداری بزرگسالان به 
رقابت های وزنه برداری قهرمانی مردان و 
زنان قاره آسیا در شهر گاندینگار هندوستان 

اعتقادی ندارند.
 

ارزیابی رقبای آسیایی در هند
قطعاً اگر امکان اعزام کاروان وزنه برداری 
ایران به رقابت های وزنه برداری قهرمانی 
آسیا در هندوستان امکانپذیر بود، می شد 
از جدال وزنه برداران  ارزیابی خوبی 
کشورمان با مدعیان وزنه برداری قاره آسیا 

داشته باشیم. البته حتی اگر پولادمردان و 
زنان کشورمان فروردین 1405 به رقابت های 
وزنه برداری قهرمانی مردان وزنان قاره 
آسیا اعزام نشوند، می توانیم در اوزانی که 
شانس مدال آوری و کسب سهمیه ورودی 

داریم، توانمندی رکوردی رقبای آسیایی 
خود را آنالیز کنیم. بی شک این آنالیز و 
ارزیابی فنی می تواند به سود وزنه برداران 
ما در بازی های آسیایی ناگویا و میادین 

گزینشی مهم آتی باشد.

ابهام در اعزام کاروان وزنه برداری به آسیایی هند

نبرد مدعیان در گاندینگار در غیاب ایران

رئیس کنفدراسیون کبدی آسیا: نباید نسبت به این جنایات ساکت ماند

کبدی هم از تجاوز دشمن در امان نماند
ورزش همچنان زیر بار تهاجم دشمن

بی توجهی نهادهای بین المللی به حملات وحشیانه

از ابتدای شروع تجاوز ددمنشانه 
دشمن صهیونی و آمریکایی به ایران، 
کشتی ایران در خط مقدم بوده و 
علاوه بر تخریب چند مجموعه، دو 
مربی خود را هم از دست داده است.
عبدالرحمان چاکرالحسینی از مربیان 
سازنده ابرکوه استان یزد و مربی 
ادواری تیم ملی کشتی فرنگی نوجوانان 
یکی از اولین مربیان ورزش بود که در 
حمله ددمنشانه دشمن صهیونی و 

آمریکایی به درجه رفیع شهادت رسید.
همچنین عظیم رضایی از پیشکسوتان 
ن  ستا ا ند  گتو ن  شهرستا کشتی 
شمن  د ت  ا ز و تجا ر  د ن  ستا ز خو
آمریکایی، صهیونیستی به شهادت 
رسید تا کشتی دو شهید را تقدیم کشور 

باشد. کرده 
این در حالی است که در تجاوز رژیم 
صهیونیستی و آمریکا به ایران چندین 

مجموعه هم آسیب دیده است.

در پی تجاوز مشترک آمریکای جنایتکار 
و رژیم منحوس صهیونیستی، ابتدا 
سالن کمپ تیم های ملی کشتی آسیب 
جدی دید و بعد هم دو مجموعه دیگر 

در تهران کامل تخریب شد.
سالن کشتی بعثت واقع در مجموعه 
ورزشی بعثت تهران که در همه رده های 
سنی فعال بود و کشتی گیران زیادی در 
محدوده جنوب  شرق پایتخت کشتی 
می گرفتند. مجموعه ورزشی بعثت 

زیر بمباران شدید دشمن به طور کامل 
تخریب شد که در همین بمباران سالن 

کشتی بعثت هم از بین رفت.
همچنین سالن کشتی آکادمی فلاح 
واقع در تهرانسر که در همه رده های 
سنی فعال بود و کشتی گیران زیادی 
در تهرانسر داشت، تخریب شد. این دو 
مجموعه به تازگی از سوی فدراسیون 
کشتی بازسازی شده بودند اما حالا 

کاملاً تخریب شده اند.

کشتی در خط مقدم جنگ

از تخریب سالن ها تا شهادت دو مربی کشتی

نکته روز

رضا عباسپور
خبر نگار



iranvarzeshii

کازویوشی میورا، مهاجم تیم فوتبال 
فوکوشیما یونایتد، با حضور دوباره اش 
در  حاضر  بازیکن  مسن ترین  رکورد 

شکست. را  جی لیگ 
 او پیش از این در بازی افتتاحیه با ۵۹ 
سال و ۱۰ روز حضور داشت؛ اما در این 

مسابقه مقابل جوبیلو ایواتا، پس از چهار 
بازی قبلی، از نیمکت به میدان آمد و در 
دقیقه سوم وقت اضافه نیمه دوم به خط 

دوید. میانی 
 اگرچه در تلاش برای دفع دریبل حریف 
سر خورد و تنها حدود دو دقیقه بازی 

کرد، اما حضورش تماشاگران را به وجد 
آورد. پس از پایان بازی، میورا دست 
هم تیمی هایش را گرفت، دستانش را 
دور شانه هایشان انداخت و اولین پیروزی 
خود را با هواداران فوکوشیما جشن 
گرفت. این بازگشت نشان می دهد که 

میورا همچنان قصد خداحافظی از فوتبال 
را ندارد. مهاجم سابق تیم ملی ژاپن پس 
از بازی از انگیزه خود برای قرار گرفتن در 
بالاترین سطح بدنی گفت و اینکه قصد 
دارد تا جایی که می تواند به حضور در 

میدان ادامه دهد.
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 تکذیب شایعه شکایت از نیمار
ماجرای جنجالی شکایت »مارسلا لرمی مینگورانس«، 
سرآشپز سابق نیمار، با یک چرخش ناگهانی به پایان 
رسید. در حالی که رسانه ها از شکایت این سرآشپز 
به دلیل ۱4 ساعت کار روزانه و طلب غرامت 4۳ هزار 
یورویی خبر داده بودند، او با انتشار بیانیه ای رسمی 
تمام این اتهامات را رد کرد. مینگورانس تأکید کرد 
که هرگز اقدامی حقوقی علیه ستاره برزیلی انجام 
نداده و رابطه آنها در طول سال های 2۰۱۳ تا 2۰۱8 
همواره بر پایه احترام و اصول حرفه ای بوده است. 
او اخبار منتشر شده در روزنامه »متروپولسِ« را کذب 
محض خواند و اعلام کرد که عده ای با سوءاستفاده 
از نام و تصویر او، به دنبال حاشیه سازی بوده اند. 
این سرآشپز در پایان خاطرنشان کرد که برای 
پاسخگو کردن عاملان انتشار این اطلاعات نادرست، 
اقدامات قانونی لازم را آغاز کرده است تا به این 

پرونده فرضی پایان دهد.

 نقشه راه یونایتد برای تابستان
مدیران منچستریونایتد برای تقویت ترکیب خود 
در پنجره نقل وانتقالات تابستانی، فهرست خرید 
سه گانه ای را آماده کرده اند که شامل مهره هایی در 

دفاع، میانه و خط حمله است. 
در صدر این لیست، ابراهیم سانگاره، هافبک 
تنومند ناتینگهام فارست دیده می شود که یونایتد 
برای جذب او باید مبلغی بیش از ۳۰ میلیون پوند 
هزینه کند. در جناح چپ دفاعی، آلخاندرو بالده، 
ستاره جوان بارسلونا، هدف اصلی شیاطین سرخ 
است؛ بازیکنی که کریستوفر ویول علاقه ویژه ای 
به او دارد، هر چند قراردادش تا 2۰28 کار انتقال را 
دشوار می کند.  همچنین مارکوس تاورنیر، وینگر 
سرعتی بورنموث، به دلیل توانایی بازی در چند 
پست تهاجمی مورد توجه کادر فنی قرار گرفته است. 
این بازسازی گسترده نشان دهنده عزم جدی یونایتد 
برای بازگشت به روزهای اوج و رفع نقاط ضعف در 
تمامی خطوط است تا تیمی رقابت طلب برای فصل 

آینده روانه میدان کند.

روایت تلخ بالاک از زندگی شخصی
میشائیل بالاک، اسطوره فوتبال آلمان و ستاره سابق 
چلسی، در گفت وگویی پراحساس برای نخستین بار 

از درد جانکاه مرگ پسرش، امیلیو، پرده برداشت.
 امیلیو در سال 2۰2۱ و در سن ۱8 سالگی بر اثر حادثه 
واژگونی موتور چهارچرخ در پرتغال جان باخت؛ 
زخمی که بالاک معتقد است با هیچ کلمه ای قابل 

نیست.  توصیف 
کاپیتان سابق ژرمن ها با چشمانی اشکبار از فرآیند 
دشوار »سرکوب احساسات« برای ادامه زندگی سخن 
گفت و تأکید کرد که در این سال های سخت، تکیه 
بر خانواده و حضور دو پسر دیگرش، لوئیس و 
جوردی، تنها راه تحمل این فقدان بزرگ بوده است.
 بالاک با اشاره به اینکه این فاجعه نگاه او را به ارزش 
زندگی تغییر داده، خاطرنشان کرد که علی رغم 
ترس های فزاینده پدرانه، تلاش می کند با واقعیت 
کنار بیاید، چرا که به باور او، زندگی با تمام 

دردهایش همچنان ادامه دارد.

 دی زربی در رادار تاتنهام 
باشگاه تاتنهام مذاکرات مقدماتی خود را با روبرتو 
دی زربی، سرمربی صاحب سبک ایتالیایی، آغاز 
کرده است تا امکان حضور او روی نیمکت لندنی ها 

را بررسی کند.
 دی زربی که به تازگی و پس از کسب نتایج ضعیف 
از المپیک مارسی جدا شده، به دلیل کارنامه 
درخشانش در برایتون و ارائه فوتبال مالکانه و 
تهاجمی، همچنان گزینه ای جذاب برای تیم های 
بزرگ لیگ برتر محسوب می شود. مدیران اسپرز 
که در فصل جاری با نوسانات فنی زیادی دست  
و پنجه نرم کرده اند، به دنبال ایجاد ثبات در 
ساختار تیم هستند و دی زربی را مهره ای کلیدی 
برای بازسازی تاتنهام می بینند. اگرچه هنوز توافق 
نهایی حاصل نشده اما گزارش ها حاکی از آن 
است که فلسفه بازی این مربی 4۶ ساله با اهداف 
بلندمدت تاتنهام همخوانی دارد و مدیران باشگاه در 
حال ارزیابی نهایی برای بازگرداندن تیم به جمع 

انگلیس هستند. مدعیان 

  شب خاص مودریچ و راموس 
در سن سیرو!

لوکا مودریچ پس از درخشش در دربی میلان، از 
تجربه شیرین پیروزی در حضور میهمانان ویژه اش 
سخن گفت. ستاره کروات که یکشنبه شب۶۰ 
نفر از نزدیکان خود، از جمله سرخیو راموس را 
به سن سیرو دعوت کرده بود، برد مقابل اینتر را 
نتیجه ای قاطع دانست. او در واکنش به اعتراض 
رقیب به گل مردود شده در لحظات پایانی، تأکید 
کرد که سوت داور پیش از ضربه نهایی به صدا 
درآمده بود و بحثی در این باره وجود ندارد. مودریچ 
ضمن ابراز رضایت عمیق از حضور در میلان، با 
تمجید از هم تیمی سابقش گفت: »حضور سرخیو 
و کسب پیروزی، همه چیز را بهتر کرد؛ ما امروز 
روحیه جنگندگی او را در تیم داشتیم.« او همچنین 
با هوشمندی از پاسخ به شایعات حضور آلگری در 
رئال مادرید طفره رفت تا تمرکزش را بر موفقیت 

در لباس روسونری حفظ کند.

خبر

از امشب با آغاز دور رفت مرحله 
یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا، حساس ترین و بزرگ ترین 
رقابت فوتبال باشگاهی در اروپا وارد 
حساس ترین مراحل خود خواهد 
شد و در ماه های آینده، هیجان در 
فوتبال باشگاهی اروپا به اوج خواهد 
رسید. از ساعت 2۱:۱۵ و در اولین 
مسابقه، گالاتاسرای در استانبول 
از لیورپول پذیرایی خواهد کرد؛ 
دیداری که تکرار جدال دو تیم در 
همین ورزشگاه در فاز لیگ مسابقات 
خواهد بود. جایی که گالاتاسرای 
موفق شد با یک گل لیورپول را از 
پیش رو بردارد و حالا قرمزهای آنفیلد 
برای انتقام پا به ترکیه می گذارند. 
مقابل  عجیب  شکست  از  پس 
ولورهمپتون در لیگ برتر، لیورپول 
تمرکزش را روی کسب جام در لیگ 
قهرمانان و جام حذفی معطوف 
کرده و این بازی اهمیت بسیار 
زیادی برای آرنه اسلوت و پسرانش 
دارد. البته که گالاتاسرای به هیچ 

عنوان برای لیورپول رقیبی دست 
و پا بسته نخواهد بود و این تیم 
که پس از شکست دادن یوونتوس 
برای نخستین بار از سال 2۰۱4 به 
این مرحله رسیده، پس از پیروزی 
شیرین در دربی استانبول مقابل 
رقیب همیشگی  یعنی بشیکتاش 
پا به این بازی حساس و بزرگ 

می گذارد.
شاید جذاب ترین بازی امشب اما 
تقابل نیوکاسل و بارسلونا باشد؛ 
ضر  حا ل  حا ر  د که  سلی  نیوکا
ر  د ی ها  ز با مه  برنا ین  سخت تر
فوتبال انگلیس را پیش رو دارد و 
پس از پیروزی مقابل یونایتد در 
لیگ و شکست مقابل سیتی در 
جام حذفی، به دنبال این است که 
پس از شکست مقابل بارسلونا در 
فاز لیگ مسابقات در روز درخشش 
مارکوس رشفورد، این بار در سنت 
جیمز پارک بلوگرانا را زمین گیر کند . 
بارسلونا پس از حذف تلخ از کوپا دل 
ری، با پیروزی سخت مقابل بیلبائو 
به این بازی رسیده و فرم فوق العاده 
لامین یامال در هفته های اخیر، 
بزرگ ترین ترس ادی هاو و تیمش 
برای ادامه مسیر رویایی خود در 

لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود. 
تقابل اتلتیکو مادرید و تاتنهام اما 
برای هر دو سرمربی اهمیت بالایی 
خواهد داشت. دیگو سیمئونه که 
در هفته های اخیر نسبتا نتایج 
بهتری کسب کرده، امید زیادی به 
لالیگا در این فصل ندارد و تمام 
تمرکز خود را روی فینال کوپا دل 
ری و شاید ادامه مسیر در لیگ 
قهرمانان اروپا معطوف کرده است. 

از سویی دیگر ایگور تودور پس از 
سه شکست پیاپی مقابل آرسنال، 
فولام و کریستال پالاس در سه بازی 
نخست خود به عنوان سرمربی 
تاتنهام و حضور در کورس بقای 
لیگ برتر انگلیس، در خطر اخراج 
زودهنگام از تاتنهام قرار گرفته و اگر 
نتیجه این بازی به میزبانی مادرید 
به خوبی پیش نرود، شاید شاهد 
تصمیم اخراج یک سرمربی دیگر 

از روی نیمکت اسپرز نیز باشیم. 
هرچند که تاتنهام این فصل در 
لیگ برتر و لیگ قهرمانان، زمین تا 

آسمان فرق دارد.
یکی از مدعیان اصلی قهرمانی این 
فصل لیگ قهرمانان نیز باید امشب 
برای بازی رفت مرحله یک هشتم 
نهایی به برگاموی ایتالیا سفر کند. 
بایرن مونیخ که اختلاف خود با 
دورتموند در بوندسلیگا را به ۱۱ امتیاز 

به مصاف آتالانتا  افزایش داده، 
خواهد رفت که از زمان حضور 
پالادینو روی نیمکت این تیم، نتایج 
خوبی کسب کرده است . آتالانتا پس 
از کامبک تاریخی مقابل دورتموند در 
مرحله قبلی به این مرحله رسیده 
و این مسابقه حساس، نخستین 
تقابل دو تیم آتالانتا و بایرن مونیخ 
در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا خواهد 

. د بو

بایرن مونیخ 
که اختلاف 

خود با 
دورتموند در 

بوندسلیگا 
را به ۱۱ امتیاز 

افزایش داده  
به مصاف 

آتالانتا خواهد 
رفت که از 

زمان حضور 
پالادینو روی 
نیمکت این 

تیم، نتایج 
خوبی کسب 

کرده است 

رقابت قهرمانی جدی می شود 

بفرمایید لیگ قهرمانان!
گزارش یک

 مأموریت ویژه دشان برای حفظ فوق ستاره

 امباپه میان تردید پزشکی و تعهدات تجاری
خزان زودهنگام آقای خاص در بنفیکا

 جنجال در دالوژ، وداع با رؤیاها

»او کلاسیکو« پرتغال، نبرد بین پورتو و بنفیکا دو غول فوتبال 
این کشور، این بار بیش از آنکه عرصه  تاکتیک و فوتبال باشد، 
به صحنه  نمایش های تمام نشدنی ژوزه مورینیو تبدیل شد. 
تساوی 2-2 بنفیکا و پورتو در ورزشگاه دالوژ، بیش از آنکه یک 
امتیاز برای عقاب  ها به ارمغان بیاورد، بوی ناامیدی و پایان 
زودهنگام فصل را می داد؛ شبی که در آن بنفیکا نه تنها 
پیروزی را با تساوی عوض کرد، بلکه شاید آخرین رشته های 
امید برای قهرمانی را هم از دست داد.  بنفیکای مورینیو که 
این روزها زیر تیغ تند انتقادات قرار دارد، پس از حذف از 
رقابت های اروپایی و جام حذفی، برای زنده ماندن در کورس 
لیگ به معجزه نیاز داشت. نیمه نخست اما کابوس وار آغاز 
شد.  گل های فروهولت و اسکار پیه توشفسکی، پورتو را با 
برتری مقتدرانه به رختکن فرستاد. هرچند تعویض های 
تهاجمی مورینیو در نیمه دوم ورق را برگرداند و گل های 

شیلدروپ و باریرو بازی را به تساوی کشاند، اما آنچه پس 
از سوت پایان در یادها ماند، نه بازگشت بنفیکا، که طوفان 
حواشی سرمربی شان بود. اخراج نیکلاس اوتامندی جرقه ای 
بود بر انبار باروت اعصاب مورینیو. او که در دقایق پایانی 
از کنار زمین اخراج شد، بار دیگر با حرکات تحقیرآمیز 
رو به نیمکت پورتو و نشان دادن علامت »کوچک بودن« 
رقیب، صدر اخبار رسانه های جهان را تصاحب کرد. اما اوج 
ماجرا در کنفرانس خبری رقم خورد؛ جایی که مورینیو با 
چهره ای برافروخته به اتهام »خیانت« پاسخ داد. او با اشاره 
به درگیری اش با اعضای کادر فنی پورتو در تونل ورزشگاه 
گفت: »یکی از آنها ۵۰ بار مرا خائن خطاب کرد! خائن به چه 
چیزی؟ من در پورتو تمام وجودم را گذاشتم، همان طور که 
در چلسی، اینتر و رئال گذاشتم. این حرفه ای گری است، نه 
خیانت.« مورینیو که زمانی در پورتو به مقام پادشاهی رسیده 
بود، حالا با تلخی از هوادارانی می گوید که روزگاری پیش 
پایش زانو می زدند و امروز به او توهین می کنند. واقعیت 
تلخ برای هواداران بنفیکا این است که در آغاز ماه مارس، 
تیم شان با 7 امتیاز اختلاف نسبت به پورتوی صدرنشین، 
تقریباً تمام جام ها را از دست رفته می بیند. به نظر می رسد 
مورینیو در لیسبون به بن بست رسیده است؛ مردی که انگار 
در میانه شعله های جنجال، بیش از مستطیل سبز احساس 
زنده بودن می کند، حالا باید تیمی خسته و بی روح را هدایت 
کند که دیگر شکوه سابق را ندارد. پورتو همچنان می تازد و 
مورینیو، درگیر با خاطرات گذشته و برچسب های سنگین، 

نظاره گر غروب رؤیاهایش در دالوژ است.

ـــا نزدیک شدن به روزهای حساس فیفادی در ماه مارس،  ب
وضعیت جسمانی کیلیان امباپه به کانون توجهات 
ــه تبدیل شده  ــانه های ورزشی و محافل فوتبالی فرانسـ رسـ
است.  گزارش های واصله از اردوی »خروس ها« حاکی از 
آن است که کادر فنی تیم ملی فرانسه و در رأس آنها دیدیه 
دشان، رویکردی به شدت محتاطانه را در قبال کاپیتان و 

ستاره بی بدیل خود در پیش گرفته اند.
 دشان به خوبی می داند که کوچک ترین لغزش در 
مدیریت روند درمانی مصدومیت زانوی چپ امباپه، 
ـــدت  ـــای بلندم ـــرای برنامه ه ـــری ب ـــب جبران ناپذی ـــد عواق می توان
ـــه  ـــی فرانس ـــاس، کادر فن ـــن اس ـــر همی ـــد. ب ـــته باش ـــم داش ـــن تی ای
تصمیمی قاطع اتخاذ کرده است: هیچ ریسکی در بازی های 
دوستانه مقابل برزیل و کلمبیا پذیرفته نخواهد شد.  امباپه 
تنها در صورتی راهی میدان می شود که چراغ سبز کامل 

ــورت،  ــن صـ ــر ایـ ــد؛ در غیـ ــرده باشـ ــت کـ ــکی را دریافـ ــم پزشـ تیـ
تماشاگر این دو نبرد بزرگ از روی نیمکت یا جایگاه ویژه 
خواهد بود.  با این حال، نکته چالش برانگیز اینجاست که 
حضور امباپه در سفر به ایالات متحده تقریباً قطعی است. 
این سفر بیش از آنکه جنبه فنی داشته باشد، ریشه در 
پیچیدگی های دنیای مارکتینگ ورزشی دارد. تعهدات تجاری 
سنگین و قراردادهای اسپانسرینگ، فوق ستاره فرانسوی را 
ملزم می کند تا حتی با وجود مصدومیت، همراه کاروان 
ـــد؛ موضوعی که تعیین زمان  ـــکا حضور یاب تیم در خاک امری
دقیق بازگشت او به مستطیل سبز را در هاله ای از ابهام قرار 
داده است. دلیل این همه حساسیت در فدراسیون فوتبال 
ـــا  ـــای اروپ ـــام ملت ه ـــخ ج ـــره تل ـــا خاط ـــت. آنه ـــن اس ـــه روش فرانس
و شکستگی بینی امباپه را که منجر به افت فاحش عملکرد 

ـــد. ـــاد دارن ـــه ی ـــوز ب ـــد، هن او ش
 امباپه برای دشان صرفاً یک بازیکن نیست؛ او کاپیتان، 
ــل  ــه ای غیرقابـ ــه و وزنـ ــی فرانسـ ــخ ملـ ــر تاریـ ــزن برتـ ــن گلـ دومیـ

ــم است. ــی تیـ ــطرنج تاکتیکـ ــن در شـ جایگزیـ
 هدف نهایی پاریسی ها و کادر فنی ملی، رساندن این 
الماس تراش خورده به جام جهانی در اوج آمادگی جسمانی 
است.  اکنون تمام فرانسه با بیم و امید به زانوی چپ 
امباپه چشم دوخته اند؛ چرا که رؤیای کسب سومین 
ستاره جهانی در خاک امریکا، بیش از هر چیز به ساق های 
توانمند این فوق ستاره گره خورده است.  آنها نمی خواهند 
اجازه دهند مصدومیت های مزمن، مانعی در مسیر 

ــود. ــان شـ جاودانگی تاریخی تیم ملی شـ

افشاگری تکان دهنده ژاوی؛ لاپورتا مانع بازگشت مسی شد 

در بارسلونا »اچواریا« تصمیم می گیرد، نه رئیس!
ژاوی هرناندز، اسطوره و سرمربی سابق بارسلونا، 
آستانه  در  سنگین،  سکوت  ماه   ۱8 از  پس 
انتخابات باشگاه، با انجام مصاحبه ای بی پرده 
با روزنامه »لا وانگواردیا«، طوفانی در نوکمپ به پا 
کرد. او با متهم کردن خوان لاپورتا به دروغگویی 
و خیانت، پرده از اسرار مگوی باشگاه برداشت 
و مدعی شد که مدیریت فعلی، مانع اصلی 

بازگشت لیونل مسی بوده است.
ژاوی در بخشی جنجالی از این گفت وگو به 
ــی  ــتاره آرژانتینـ ــام فوق سـ ــت نافرجـ ــرای بازگشـ ماجـ

ـــد.  ـــت را نمی گوی ـــا حقیق ـــت: »لاپورت ـــرد و گف ـــاره ک اش
مسی در آستانه بازگشت بود و همه چیز برای 
ـــاده  ـــردن آم ـــکل ج ـــبک مای ـــه س ـــص« او ب ـــن رق »آخری
شده بود، اما رئیس ناگهان همه چیز را متوقف 

کرد.«
وی با افشای دلیل اصلی این اتفاق افزود: 
»لاپورتا به طور مستقیم به من گفت اگر مسی 
برگردد، علیه او جنگ )قدرت( به راه خواهد 
افتاد و او نمی تواند چنین چیزی را بپذیرد. 
ــتری  ــول بیشـ ــو پـ ــد لئـ ــه بگوینـ ــت کـ ــن دروغ اسـ ایـ

خواست یا لالیگا اجازه نداد؛ مسی برنگشت 
چون لاپورتا نمی خواست.« سرمربی سابق 
بلوگرانا همچنین از نفوذ سایه ها در مدیریت 
باشگاه پرده برداشت و آلخاندرو اچواریا )برادرزن 
ـــرد:  ـــی ک ـــا معرف ـــی بارس ـــم واقع ـــا( را حاک ـــابق لاپورت س
»اچواریا عملاً باشگاه را اداره می کند. او بود که 
با وجود اصرارهای قبلی اش برای ماندن من، در 
نهایت حکم اخراجم را صادر کرد.« ژاوی تأکید 
ــد  ــش از حـ ــوذ بیـ ــر نفـ ــت تأثیـ ــا تحـ ــه لاپورتـ ــرد کـ کـ
اچواریا به او خیانت کرده و هرگز جرأت نکرده 

است حقیقت را رو در رو به او بگوید. ژاوی درباره 
هانسی فلیک، جانشین خود، روایتی اخلاقی 
را مطرح و فاش کرد که مربی آلمانی برای 
دلجویی به خانه او رفته است: »فلیک به خانه ام 
آمد تا عذرخواهی کند؛ چون دو هفته قبل از 
ــا  ــه بارسـ ــه بـ ــود کـ ــه بـ ــن دروغ گفتـ ــه مـ ــم بـ اخراجـ
ــته  ــگاه از او خواسـ ــه باشـ ــد. او توضیح داد کـ نمی آیـ
بود چیزی نگوید. او را انسانی صادق دیدم و 
خوشحالم که پایه هایی که ما با بازیکنانی 
مثل یامال و کوبارسی گذاشتیم، اکنون زیر نظر 

او نتیجه می دهد.« مهندس سابق کاتالان ها 
در پایان با لحنی که نشان از پایان یک رابطه 
ـــلونا  ـــه بارس ـــز ب ـــر هرگ ـــت: »دیگ ـــت، گف ـــقانه داش عاش
برنمی گردم. دوران من در این باشگاه به عنوان 

بازیکن و مربی تمام شده است.«
ــاه  ــتباهش کوتـ ــن اشـ ــه بزرگتریـ ــرد کـ ــراف کـ  او اعتـ
ـــدی(  ـــذب زوبیمن ـــر ج ـــته هایش )نظی ـــدن از خواس آم
ــا اکنون تنها هدفش افشای حقایقی  بوده، امـ
است که در پشت دیوارهای نوکمپ پنهان 

مانده بود.

و  پیش بینی ها  انتظارات،  مطابق  اگر 
احتمالات تمام سایت های ورزشی اینتر 
در پایان این فصل به قهرمانی در سری آ 
برسد، باید آنها را یکی از عجیب ترین 
قهرمان های تاریخ فوتبال ایتالیا بدانیم. 
تیمی که با بازی های تهاجمی، جذاب 
و قاطع مقابل تیم های معمولی کشور 
قاطعانه در صدر جدول ایستاده اما از 
ابتدای فصل چه در سری آ، چه در لیگ 
قهرمانان اروپا، چه در کوپاایتالیا و حتی 
در سوپرجام، در بازی های بزرگ و حیاتی 
را  این  اینتر فرصت  بوده است.  ناکام 
داشت تا با گرفتن انتقام بازی رفت از 
میلان، اختلاف دو تیم را در صدر جدول 
به ۱۳ امتیاز افزایش دهد و کار قهرمانی 
اما  کند  یکسره  همین جا  را  سری آ  در 
سیستم  یگر  د بار   ، رفت ی  باز مانند 

آلگری  ماسیمیلیانو  عملگرایانه  بازی 
چربید.  کیوو  کریستین  ایده های  به 
از  گل پرویس استوپینان اکوادوری که 
زمان پیوستن به میلان در ابتدای فصل 
نتوانسته بود انتظارات را برآورده کند، 
تفاوت های دو تیم را در پایان این بازی 
دادن  کاهش  با  میلان  حالا  و  زد  رقم 
اختلاف دو تیم در صدر جدول به هفت 
نیم نگاهی  می تواند  همچنان  امتیاز، 
به ربودن اسکودتو از رقیب همشهری 
داشته باشد؛ هرچند که همچنان اینتر 
ع قهرمانی در این  را باید مدعی بلامناز

فصل سری آ دانست.
دو  هر  غیبت  بازی  این  در  که  لبته  ا
مهاجم اصلی اینتر یعنی لائوتارو مارتینز و 
مارکوس تورام به شدت در افت کیفیت 
خط حمله افعی ها تأثیرگذار بود و مانند 

دیدار با بودو گلیمت که غیبت کاپیتان 
لیگ  از  اینتر  حذف  به  منجر  مارتینز 
هم  را  نتیجه  این  شد،  اروپا  قهرمانان 
می توان حاصل غیبت مهره های کلیدی 
کریستین کیوو دانست. پس از سال ها 
با بازگشت  اما  ناکامی در دربی میلان 
آلگری، میلان موفق شده در هر دو بازی 
رفت و برگشت سری آ اینتر را از پیش رو 
بردارد و همین به هواداران میلان برای 
خود  می دهد.  قلب  قوت  فصل  ادامه 
آلگری، واکنشی جالب به این موضوع 
در  که  بودیم  کرده  »فراموش  داشت: 
فقط  سن سیرو  در  قبلی مان  بازی  دو 
بازی  بچه ها  بودیم.  گرفته  امتیاز  یک 
خیلی خوبی انجام دادند. هواداران از 
ابتدای فصل به ما کمک کرده اند. همه 
با هم باید به هدف مان برسیم. آخرین 

سرمربی که موفق شد در میلان رفت و 
برگشت دربی را ببرد، متأسفانه خودم 
داشتم!  هم  مو  هنوز  زمان  آن  بودم، 
وقتی فصل را برنامه ریزی می کنید، هفت 
نیست.  تعیین کننده  چندان  اول  ماه 
در  مارس  ماه  در  که  است  این  مهم 
شرایط خوبی باشید و ما به این وضعیت 
رسیده ایم. حالا قدم بعدی رسیدن به 7۰ 

امتیاز است.« 
کیوو که حالا برخلاف هفته های گذشته 
انتقاداتی را از سوی هواداران تیمش و 
رسانه ها احساس می کند، بدون اینکه به 
داوری بازی روی صحنه مشکوک به پنالتی 
برای اینتر اعتراض داشته باشد، عملکرد 
ضعیف تیمش در این بازی را پذیرفت: 
خوبی  چندان  عملکرد  اول  نیمه  »در 
نداشتیم و بعد از دریافت گل هم تحت 

فشار قرار گرفتیم. در نیمه دوم، به ویژه 
در 2۰ دقیقه ابتدایی، سرعت بازی مان را 
بالا بردیم و چند موقعیت ایجاد کردیم. در 
دقایق پایانی تلاش کردیم با تغییر سیستم 
و فشار روی دفاع فشرده حریف، آنها را 
محاصره کنیم اما متأسفانه نتوانستیم 
گل تساوی را به ثمر برسانیم. بازی ما کمی 
آشفته بود. چند بار تا نزدیکی خط پایان 

رفتیم اما هیچ موقعیت واضحی ایجاد 
دادیم  انجام  که  ارسال هایی  نکردیم. 
بیشتر به فرصت برای مدافعان حریف 
تبدیل شد. در نیمه اول بازی ضعیفی 
داشتیم و آنها عقب می نشستند و سعی 
می کردند با ضدحمله به ما ضربه بزنند. 
باید کارهای مثبتی را که تا اینجا انجام 

داده ایم ادامه دهیم.«

اینتر ناکام بازی های بزرگ، میلان متخصص دلامادونینا

چشمک روسونری به اسکودتو 


